

## 办展会最让人欣慰的事儿,就是关注人多、参与人多

# 这一点,郑州做到了

### 中原经济区城市旅游联盟展销会,引来150家旅游企业5万人共飨“大餐”

展会诸多的当下,做一台旅游业愿意参与、旅游人乐于参与的展会,不是一件容易事。

而上个周末,为迎接第二个中国旅游日,郑州举办的主题为“中原人游中原”的中原经济区城市旅游联盟展销会,却做到了。近150家旅游企业的参会,让参会人数当天即突破5万人次。

记者 刘书芝 通讯员 彭利凯



展销会上,金鸮鸵鸟园带来的旅游商品让人爱不释手。 李炎 图

#### 规模

### 中原经济区城市旅游联盟参与

据了解,中原经济区城市旅游联盟去年10月在郑宣告成立,8省29个城市当选,郑州市为联盟首届轮值主席城市。

作为郑州迎接中国旅游日的活动之一,上周举行的中原经济区城市旅游联盟旅游展销会,吸引了来自晋城、枣庄、宿州、平顶山、洛阳、焦作、南阳、信阳等中原经济区城市旅游联盟10余个城市的近150家旅游企业参与。

启动仪式上,有关领导代表市委、市政府向来自中原经济区兄弟城市的业界人士表示诚挚欢迎。他说,此次旅游产品展销大会,既是宣传郑州旅游的重要舞台,也是推广中原地区各城市旅游的重要平台。作为中原经济区城市旅游联盟首届轮值主席城市,郑州将致力于促进中原经济区各地市间的合作交流及推动中原经济区旅游业的大发展大繁荣,努力做好各项服务工作,努力在中原经济区建设中挑大梁、走前列。

郑州市旅游局副局长张杰说,作为轮值主席城市,郑州将与各成员城市一道,致力于区域协作机制的巩固提升和创新。在第二个中国旅游日举办中原经济区城市旅游联盟展销会,既是对区域旅游精品的集中展示和营销推广,更是对“爱生活、爱旅游”的口号和“健康生活、快乐旅游”的生活理念的传播和普及。

#### 聚焦

### 旅行社助力“中原人游中原”

展销会现场,旅行社的参与给力“中原人游中原”。

河南百事通旅游有限公司、郑州金辉国际旅行社、中国旅行社总社河南有限公司、河南东南旅行社、河南南湖国际旅行社、河南金太阳国际旅行社、宝中旅游·河南金城国旅、郑州新亚旅行社、山西太行国际旅行社、山西皇城相府国际旅行社、南阳国际旅行社、南阳阳光旅行社、南阳观光旅行社、南阳金色假日、中牟假日旅行社、中牟青年旅行社等旅行社带来的漂流、戏水、避暑、人文等线路,让“中原人游中原”变得更为便捷。

活动现场,宝中旅游·河南金城国旅甚至推出整点抽奖,10:00、12:00、14:00、16:00四个时段的现场促销,让展销摊位前迎来一波又一波人流。

### 现场 省内外旅游企业推介忙

旅游推介是旅游行业的“基本功”,中原经济区城市旅游联盟旅游展销会,给大家提供了一次绝佳的机会。

郑州及县市区当地旅游企业利用“东道主”的便利,几乎悉数到场。郑州绿博园、郑州世纪欢乐园、郑州丰乐农庄、新郑黄帝故里、郑州金鸮鸵鸟游乐园、郑州海洋馆、郑州黄河风景名胜区、郑州绿源山水、静泊山庄、圣安德鲁斯(郑州)高尔夫俱乐部、中国新密·伏羲山神仙洞景区、郑州雁鸣湖城市开发有限公司、好想你枣业股份有限公司、郑州中原福塔、南街村景区等,均带着自己的线路和产品参会。

新郑市旅游和文物局还现场赠送《心灵之旅·黄帝故里》DVD、《印象新郑》旅游指南、扑克牌、旅游地图等宣传资料。黄帝故里景区现场发放宣传资料和纪念券、凭纪念券上香优惠五元、纪念品八折优惠;郑州鸵鸟游乐园精美的鸵鸟蛋艺术品,也让参会联盟爱不释手。

而省内南阳、平顶山、开封、新乡、漯河、焦作、信阳、洛阳、驻马店、商丘等地市旅游领导也亲自带队,组织景区及旅行社前来“推介”旅游。新乡市旅游局副局长李红兵说,新乡旅

### 亮点 展销会开到“方特”

中原经济区城市旅游联盟旅游展销会上,最会借势促销的莫过于在绿博园对面、6月中旬即将开业的郑州方特欢乐世界。

据郑州华强文化科技有限公司营销总监佟兴介绍,郑州华强由深圳华强集团投资兴建,是一个集创意、研究、生产、销售于一体的国际一流文化产业基地,旗下有文化产业基地、文化科技体验区、大型演艺剧场、旅游配套酒店、其他配套项目五大部分。

市民比较期待,6月中旬即将开业的郑州方特欢乐世界和明年开放的郑州方特梦幻王国,就属于文化科技体验区板块。

展销会现场,因为大家的好奇,参会人员不由得移步郑州方特欢乐世界。这个中原地区规划最大的第四代高科技主题公园芳姿已显,飞越极限、恐龙危机、海螺湾、逃

出恐龙岛、唐古拉雪山、暴风眼、极地快车、飞翔之歌、生命之光、聊斋、嘟比历险等20多个大型主题项目,正处于开业前紧张而有序的调试当中,虽不能亲身体验,但看每一处漂亮的外观,听园区工作人员生动的介绍,人们就忍不住相约,快点开业,好来疯狂一把。

郑州文物欢乐世界市场营销副主任俞小明说,郑州方特旨在为中原游客打造一个以科幻和互动体验为主的高科技主题公园,项目丰富好玩,全部玩下来需要7个小时。据悉,充满神奇的这个梦幻王国,可与西方最先进的主题公园相媲美,但价格却极亲民且人性化,一票畅玩不限次,1.2米及70岁以上老人只要有成人陪同还可免费。1.2-1.5米的孩子更可享受半价优惠。

资源丰富的,有国家级文物保护单位4处、国家级名胜风景区6处,省级名胜风景区54处,万仙山、八里沟、关山、九莲山等南太行自然景观,与比干庙、潞王陵、白云寺、同盟山等人文景观交相辉映,已经成为旅游度假的绝佳去处。借助这样的展会,让新乡旅游资源让更多的市民熟知,为中原经济区城市旅游联盟的互动提供了一个平台。

而山西晋城、山东枣庄、安徽皇藏峪等景区,在推销自己的同时,也在打郑州这一庞大客源市场的主意。山东枣庄推介小组由枣庄市峰城区人民政府副区长马洪玲亲自带队。第一次来河南的安徽省皇藏峪国家森林公园市场营销部业务经理王璐说:“没来时听说河南客源市场很大,今天的人流也很说明问题。下一步,我们会好好推介,让河南人也能分享皇藏峪这一中国最大古树群落的精彩。”

南阳市旅游局相关负责人说,南阳继焦作、栾川之后,也跃起出西峡恐龙园、龙河漂流、龙潭沟、寺山,南召五朵山、莲花温泉,内乡宝天曼、宝天曼峡谷漂流、内乡县衙等生态文化旅游亮点,备受中原人喜爱。

很多国际游客来到万仙山,看中的就是它不仅拥有世界奇迹郭亮洞和清幽宁静的山水奇观,更有中华第一影视村的文化内涵,让游客在饱览眼福的同时也得到心灵的升华,这也是对万仙山景区资源的肯定和认可,游客的赞赏也为万仙山追求更好的发展提供了良好的奇迹。

#### >>>新闻1+1

### 内乡宝天曼 “生态模特”拍客大赛启动

拍山、拍水、拍珍稀植物;拍花、拍草、拍生态王国。

5月19日是第二个“中国旅游日”。当天,内乡宝天曼景区迎来了摄影爱好者走进宝天曼聚焦拍摄2012个“生态模特”活动,省、市、县摄影家协会组成的300多名会员和众多的游客开启了寻美之旅。

宝天曼有“世界地质公园”、“世界生物圈保护区”、“国家级自然保护区”等殊荣。此次活动中的“生态模特”,不仅是游人,甚至还包括一朵花、一株树、一只蝴蝶、一个松鼠等。只要您的镜头能展示绿水青山之美,您就是此次拍客大赛的获胜者。活动将选出2012个“生态模特”,展现宝天曼的“雄、险、奇、秀、绝”。6月30日前,凡到宝天曼拍摄到心仪的“生态模特”者,均可参加大赛。大赛设苹果笔记本、苹果新IPAD及2012个入围作品等奖项,7月公布最终获奖名单。

书芝

### 新乡万仙山 趣味赛引来外国游客

5月19日是中国旅游日,万仙山景区举办了众多趣味纷呈的游戏,并送上了最高价值1288元的现场古装造型大奖。活动现场,工作人员积极组织游客参与进去,观众看到有趣的活动场景也参与热情很高,更有众多外国游客纷纷驻足观看,并热情参与,现场氛围十分活跃。

很多国际游客来到万仙山,看中的就是它不仅拥有世界奇迹郭亮洞和清幽宁静的山水奇观,更有中华第一影视村的文化内涵,让游客在饱览眼福的同时也得到心灵的升华,这也是对万仙山景区资源的肯定和认可,游客的赞赏也为万仙山追求更好的发展提供了良好的奇迹。

陈娟

### 新乡关山 南太行景美人更美

5月19日,第二届中国旅游日,新乡关山景区如约举办2012年第三届巴黎中国国际时装周河南赛区启动仪式。活动得到了省内30余家媒体的关注,数十位佳丽在新乡关山景区先后上演了比基尼走秀、晚礼服走秀等精彩节目,一次次将活动引入高潮。

据悉,今年在新乡市旅游局、辉县旅游局的支持下,新乡关山景区知名度迅速提升,借助连翘黄花文化节等形式,走出去推介新乡独有的山水资源,联合欧亚旅行社开通旅游直通车,搭建新乡与郑州之间便捷的出游渠道,不断提升景区影响力;另一方面,景区苦练内功,修建新的景区道路与迎宾大道,修建漂流项目,将景区魅力大幅提升,成为辉县又一重点旅游项目。

书芝

#### 点击

## 山东枣庄 区长来郑推旅游

5月19日,第二个“中国旅游日”,郑州庆祝活动在绿博园举行。作为中原经济区旅游城市首次举行的大规模旅游交流、产品展示活动。除了河南各地的旅游企业,山东枣庄等外省的旅游企业也前来参加活动,提供各种优惠吸引郑州市民。

据了解,山东枣庄推介小组由枣庄市峰城区人民政府副区长马洪玲亲自带队,峰城区旅游局局长吴成宝及旅游局工作人员随队。活动现

场,枣庄展台人头攒动,摆着精美礼品和宣传资料的展区瞬间就被市民围得水泄不通,看到郑州人民的热情,马区长更是亲自上阵,向游客讲述枣庄古城水韵的独特魅力。

枣庄旅游来郑推介已有数年,今年更与河南首家旅游营销运营机构—风景线强强联合,深度开发河南市场。山东枣庄以其优美的景色和特色的古城夜景,深深受到游客的喜爱,目前已成为郑州市民出省游的首选之地。 裴培华

